

## 盐湖区美协 举办公益创作讲座

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 安雯)近日,盐湖区美协在盐湖区姚孟街道五洲观澜社区开展了以“廉政建设”为主题的美术公益专题创作讲座。

“通过枯湿、拖拉、圆折、曲直、粗细、顿挫、疏密等较好地体现画意,用色点染要有度。”活动中,盐湖区美协培训中心主任段志军现场示范创作,并与美协会会员面对面交流。大家纷纷表示,讲座很有意义,受益匪浅。

## 新绛县医疗保障局 参观警示教育基地 筑牢拒腐防变防线

运城晚报讯 近日,新绛县医疗保障局组织全局党员干部职工赴新绛县全面从严治党警示教育基地开展专题警示教育活动。

在警示教育基地,工作人员带领大家先后阅读了廉政文字图片、观看了廉政漫画和忏悔视频,通过启与承、变与革、诚与傲、罪与悔、省与行、廉韵绛州等6个主题篇章,回顾党的反腐历程,了解了近年来国家反腐倡廉取得的显著成效,以及发生在身边的腐败典型案例。

党员干部纷纷表示,此次警示教育活动,让他们深刻认识到了反腐倡廉这根弦要时刻绷紧,为民清廉的工作要时刻牢记,并坚决做到筑牢拒腐防变思想防线,以清廉之风推进工作。(王红菊)

## 红十字急救培训 走进稷山县化峪初中

运城晚报讯(记者 刘亚)4月3日,稷山县红十字会工作人员冒雨来到该县化峪初中,对全体教职工进行急救技能培训。

稷山县红十字会志愿者团队讲师采用“理论学习+实操培训”的形式,普及急救救护知识。理论学习环节,讲师重点讲解了红十字运动基本知识,以及心肺骤停现场心肺复苏术、自动体外除颤(AED)使用、海姆立克急救法等知识,帮助学员们科学掌握急救救护技能。实操培训环节,由讲师面对面指导学员分组开展心肺复苏术、气道异物梗阻等常见急救技能操作,提高教职工在面临突发情况时的自救互救能力。

稷山县红十字会副会长任和安表示,此次急救培训进校园,提高了教职工对突发卫生安全事件的重视程度,加强了急救技能的教育与普及,提升了教职工的医疗急救能力。

## 临猗县合欢社区 健康进社区 义诊暖人心

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 肖九菊)3月29日,临猗县合欢社区联合运城立明眼科医院在辖区内开展眼科义诊活动。

活动现场,医护人员通过测试视力、验光等方式,为居民检查视力、白内障、青光眼、沙眼和其他常见眼疾,认真了解病情并为居民们细心讲解,提出诊治意见,宣传爱眼、护眼、预防白内障等知识,提醒居民要改变不良用眼习惯,发现问题要及早到医院进行治疗。

该社区负责人表示,此次义诊活动为辖区居民的眼部健康增加了一份保障,在社区内营造了健康生活的浓厚氛围,增强了居民的健康意识、防病意识和治疗意识,今后将多开展类似的活动。

## 发放慰问品 情暖环卫工



▲近日,在闻喜县社区服务中心工业园社区门前,该社区与三晋晴思法务的工作人员为辖区的环卫工人赠送生活用品。他们通过发放慰问品的方式,为坚守在一线的环卫工人送上暖心关怀,以实际行动践行社会责任,助力文明城市创建工作深入推进。 特约摄影 刘佳

## 你赏桃花 我送平安



▲民警向游客发放交通安全宣传手册、讲解交通安全法律法规知识。3月30日,“游绛州古城,赏万亩桃花”新绛县第十届桃花观光交流会在该县万安镇拉开帷幕。借此机会,新绛公安民警以花为媒,组织宣传民警开展农村道路交通安全宣传活动。 特约摄影 高新生

## 激扬青春 绽放精彩



▲近日,运城市东康一中举办了主题为“激扬青春 扬帆新征程”校园文化艺术节。舞台上,参赛选手们自信展现、勇敢表达,绽放出属于自己的青春光彩。 苏美文 摄

## 防汛工程 紧锣密鼓



▲3月29日,在万荣县防洪排水工地,工人们紧锣密鼓加紧施工。为解决当前防洪排水能力难以满足雨季防汛需求的问题,万荣县政府又投资2.5亿元,开展了飞云路、恒磁路和北环路等排水工程。 特约摄影 李克荣

## 夏县胡张乡 凝聚乡贤力量 助力乡村振兴

运城晚报讯 近年来,夏县胡张乡充分发挥人才荟萃、智力密集、资源优势的优势,进一步激活乡贤资源、发挥乡贤作用,不断推动乡贤反哺桑梓、泽被乡邻。

据介绍,胡张乡党委依托万亩优质小麦产业园区,探索建立“支部引领、乡贤发力、群众受益”的统战工作模式,积极培育农民合作社、家庭农场、能人大户发展适度规模经营。园区内现有12户种植大户,流转土地5000余亩,通过机械耕作、规模经营,以及使用新技术新品种,起到了示范带动作用。特别是省级示范家庭农场“夏县王学种植家庭农场”,经营面积2000余亩,为400余名农村劳动力提供就业岗位。

下一步,胡张乡将积极挖掘在外优秀企业家、县外干部,继续深耕新乡贤工作,发挥新乡贤在产业发展、文明风尚、社会治理等工作中的作用,助力乡村振兴。(王欢)

## 河津中学 举行师徒结对签约仪式

运城晚报讯 为促进青年教师的专业成长,优化师资队伍,发挥骨干教师示范引领作用,近日,河津中学举行“青蓝工程”师徒结对签约仪式。

卢津娜老师作为青年教师代表发言,她说,自己现在仍存在很多不足,与前辈相比还有很大的差距,这次把师徒结对活动作为一次宝贵的学习机会,一定积极进取,向优秀导师取经。

优秀导师代表郭金霞老师发言,她谈到师徒结对不仅仅是传授和给予,更是一种相互促进和欣赏,并代表全体导师表态,他们愿为青年教师的快速成长贡献自己的力量,愿为每一位青年教师的成长和进步引领前行的方向。

该校相关负责人对“青蓝工程”师徒结对进行指导,希望青年教师始终抱有对教育的敬畏之心和不断学习进取的态度,主动把握机会,细心观摩、虚心请教。(王世勇)

## 盐湖区退役军人事务局 开展“送政策进军营”活动

运城晚报讯(记者 李爽)为支持国防和军队建设,扎实做好新时代双拥工作,3月30日,盐湖区退役军人事务局深入驻区部队军营,开展“送政策进军营”活动。

活动中,工作人员紧贴官兵需求,围绕退役前准备工作、退役军人报到流程、技能储备培训、职业规划及就业创业等方面作了现场解读,对退役士兵返校学习、退役军人安置、社保关系转接、自主就业退役士兵一次性经济补助、立功受奖军人家庭送喜报等军人关心的问题进行了政策解读。

宣讲结束后,工作人员与官兵进行了互动交流,就即将退役官兵较为关心的热点问题逐一解答,并为部队官兵发放《退役军人保障法》《优待抚恤条例》等相关政策文件共计500余册。



▲工作人员对官兵关心的问题进行现场解读